

200 тысяч зрителей

Трудящиеся города, станиц, аулов и хуторов Адыгеи проявляют большой интерес к театральному искусству. С начала сезона областной драматический театр имени А. С. Пушкина посетило около 200 тысяч зрителей — рабочих, колхозников, интеллигенции. Значительное число зрителей каждого спектакля составляют коллективно посещающие театр работники предприятий — завод «Горьковский завод» имени Фрунзе, мебельного комбината и других, а также студенты педагогического института, педагогического училища, техникумов. Коллектив драмтеатра практикует выезды на село, дает спектакли в станичных, колхозных и совхозных клубах, где, в частности, поставлены такие пьесы, как «Сельские вечера», «Женитьба Белугина» и т. д.

Сейчас готовятся к постановке впервые пойдущие на сцене нашего театра пьесы: музыкальная комедия «Свадебное путешествие» — Дыховичного, «Драма на охоте» — Чехова в инсценировке Кривошеина, а также «Женитьба Фигаро» — Бомарше, новая пьеса Розова «В добрый час».